



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

19 декабря
2017 года
Вторник
№94 (9579)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

КОРОТКО

ШКОЛА СЕЛА РУССКИЙ БАЙТУГАН ОТМЕТИЛА ЮБИЛЕЙ



В минувшую пятницу в Доме культуры села Русский Байтуган прошло праздничное мероприятие, посвященное 40-летию со дня создания образовательного учреждения, на которое был приглашен глава района Р.К. Багаутдинов.

Рафаэль Камилевич выразил слова благодарности в первую очередь учителям-ветеранам, чей труд, упорство, настойчивость зародили крепкие традиции школы села и находят свое продолжение и сегодня, среди нынешнего поколения педагогов. От всей души он пожелал всему коллективу школы благополучия, долголетия и процветания.

В рамках празднования юбилея состоялось торжественное награждение лучших работников образования села Русский Байтуган.

НАЧАЛОСЬ ОБУЧЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ РЕГИОНА



11-12 декабря 2017 года первые представители территориальных избирательных комиссий Самарской области прошли обучение в региональном избиркоме под руководством секретаря Комиссии Натальи Таран. Из нашего района приняли участие председатель ТИК А.М. Павлов, секретарь Р.Н. Зарипов и члены ТИК Р.И. Зайдуллина, Д.Р. Хасаншина и А.Р. Шайдуллина.

Тема обучения «Реализация механизма голосования по месту нахождения избирателей» сегодня актуальна как никогда, ведь на предстоящих выборах Президента Российской Федерации планируется широкое применение нового порядка. Разработанный правовым отделом аппарата Комиссии курс позволяет поэтапно разобрать весь процесс, начиная от подачи заявления и заканчивая действиями непосредственно в день голосования на выборах Президента Российской Федерации в 2018 году.

ПЯТЬ ЛЕТ САМАРСКИЙ ХОККЕЙ УВЕРЕННО ШАГАЕТ ПО ОБЛАСТИ

16 декабря на льду самарского Дворца спорта «Кристалл» состоялся традиционный детский турнир, посвященный открытию хоккейного сезона в Самарской области.

Мероприятие было приурочено к старту регионального этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова. Главный детско-юношеский турнир на территории России состоится в Самарской области в период с января по февраль 2018 года и пройдет при поддержке Федерации хоккея по Самарской области, регионального министерства спорта, министерства образования и науки Самарской области, аппарата полномочного представителя Президента РФ в ПФО, а также регионального отделения партии «Единая Россия».

В сезоне 2017/2018 в региональном этапе турнира «Золотая шайба» примут участие более 140 команд из 35 муниципальных образований региона, в числе которых и Камышлинский район. В торжественной церемонии открытия турнира приняла участие группа юных хоккеистов нашего района во главе с начальником отдела спорта администрации района М.Г. Шавалиевым.

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Президент Владимир Путин затронул важные для Самарской области вопросы

ТРИ ТЕМЫ, ОЗВУЧЕННЫЕ НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА, НАПРЯМУЮ КАСАЛИСЬ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

В четверг, 14 декабря врио губернатора Дмитрий Азаров на телеканале «ВАЗ ТВ» прокомментировал прошедшую пресс-конференцию президента России Владимира Путина, отметив, что глава государства затронул несколько важных тем для Самарской области, сообщает ttonline.ru.

Дмитрий Азаров отметил, что пресс-конференция - это очень важное событие и Владимир Путин отвечал открыто и понятно. Некоторые темы, затронутые на пресс-конференции, особенно актуальны для Самарской области.

В первую очередь это оказание помощи регионам по снижению долговой нагрузки, связанной с коммерческими банками. «Мы обязательно в этой программе будем участвовать», - сказал врио губернатора.

Глава региона отметил корректность президента Владимира Путина, не назвавше-



го, по какому из строящихся к ЧМ-2018 стадионов есть отставание. Дмитрий Азаров сказал, что строители стадиона «Самара-Арена» ускорили темп и стараются наверстать упущенное за прошлый год.

Третья важная тема, касающаяся Самарской области, это решение президента о необходимости субсидирования железнодорожных перевозок зерна.

ТОРЖЕСТВО

МЫ - ГРАЖДАНЕ РОССИИ!

ТЕПЕРЬ С ГОРДОСТЬЮ МОГУТ СКАЗАТЬ 5 ШКОЛЬНИКОВ РАЙОНА



Ирина Макарова.
Фото автора.

Первый взрослый документ стал настоящим праздником. В торжественной обстановке паспорта гражданина Российской Федерации вручили ребятам 14 декабря в отделении полиции № 56. Мероприятие было приурочено Дню Конституции РФ.

Получение паспорта гражданина Российской Федерации даёт человеку широкие права, но вместе с тем накладывает большие обязанности. Долг каждого - высоко пронести по жизни честь и достоинство гражданина России. И перед тем, как получить паспорта, ребятам предстояло доказать

свою гражданскую зрелость, отвечая на вопросы о государственной символике страны, о Конституции РФ и т.д. Вручая паспорта, начальник отдела полиции №56 МО МВД России «Клявлинский» подполковник полиции Радик Гатауллин отметил, что получение паспорта - знаковое событие в жизни человека.

Тёплые слова напутствия в адрес новых граждан страны произнёс председатель правления Самарской региональной общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов Ринат Бадьков.

В выступлениях начальника миграционного пункта, советника государственной гражданской службы РФ 3

класса Раили Хакимовой и старшего специалиста миграционного пункта ОП №56 Светланы Мухаметзяновой, а также родителей, пришедших поддержать своих детей, лейтмотивом звучала главная мысль о том, что с момента получения паспорта Российской Федерации, на новых граждан ложится высокая степень ответственности, теперь ребятам необходимо ещё более тщательно взвешивать свои поступки, ведь получение документа даёт не только права, но и накладывает определённые обязательства.

Гимн России, общая фотография, памятные подарки - получение первых паспортов останется значимым событием в жизни школьников.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

БУДУТ МАЛЬЧИШКИ
“ШВАРЦЕНЕГГЕРАМИ”!

Районная акция «Турник в каждое сельское поселение», реализуемая антинаркотической комиссией администрации района, сыграла немаловажную роль и дала толчок в создании в селе Татарский Байтуган спортивной площадки.

Напомним, что гимнастический двойной турник в сельском поселении Байтуган был установлен еще в ноябре. Учащиеся и преподаватели образовательного центра села Камышла сваривали надежный турник из металлических труб. Умению пользоваться сварочным аппаратом во многом им помогла беда, одержанная ими в прошлом году, в конкурсе благотворительных проектов «Уроки доброты», проводимого ООО «Газпром трансгаз Самара». Такое успешное участие позволило образовательному учреждению купить сварочное оборудование, костюмы и обучить подростков сварочному делу. Вот умения и пригодилось.

Металлическими трубами для столбиков с перекладиной обеспечило ООО «БайТекс». Инициатива была поддержана волонтерами корпуса «Волонтеры Победы» - учащимися Байтуганской школы Сулейманом Бадрутдиновым, Ильясом Мунировым, Тимуром Ахмеровым и родителями учащихся - Рамилем Хайбрахмановым, Гафуром Собировым, Радиком Гариповым, Рифом Сабириным, Камилем Минтдиновым.

Благодаря совместному труду и активным стараниям родителей - активистов, днем позже, были установлены гимнастические брусья, качели и мини-футбольные ворота. Теперь сельские дети в весенне-



осеннее и летнее время смогут играть на спортивной площадке, заниматься на снарядах.

Кстати, по статистике, се-



годняя большая часть детей проживает именно в этом селе. Это говорит о том, что молодые люди связали свою жизнь с селом. Они умеют не только работать, но и отдыхать. Родители часто посещают спортзал, занимаются физической культурой и спортом, участвуют в спортивных мероприятиях, тем самым, являясь примером подражания для своих детей. Поми-

мо этого, они всегда готовы поддержать и реализовать всевозможные инициативы. Как, например, поддержали идею создания большого футбольного поля в селе Русский Байтуган, а также гимнастического городка недалеко от универсальной коробки, что находится на пришкольном участке.

Совместное выполнение проекта при поддержке районной и поселенческой администрации позволило организовать эффективную коллективную работу, ориентированную на успех и счастье. Вместе - мы сила! Вместе мы - можем добиться в этой жизни гораздо большего!

И.Т. Сафин, педагог дополнительного образования СП ДЮСШ «Фортуна», инструктор по спорту сельского поселения Байтуган СП «Батыр».

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

РОДНЕЙ И БЛИЖЕ
СЛОВА НЕТ, ЧЕМ МАТЬ

В последний день ноября в Новоусмановском Доме культуры состоялся концерт, посвященный Дню матери. Праздник начался с прекрасного танца «Тропы» с участием танцевальной группы «Нежность» под руководством Р.М. Тягаевой. Тёплыми и нежными словами, с добрыми пожеланиями поздравил всех мам глава сельского поселения Новое Усманово А.Р. Зарипов.

Концертная программа была очень интересной и трогательной, воспитанники детского сада «Ляйсан» и учащиеся местной школы исполнили интересные номера. Особенно тронули песни о маме, в исполнении Ляйсан Гильмутдиновой и Адельины Сергеевой. С огромным радужием зрители приняли наших гостей Наиля Хакимова и Дагитю Шарафиеву.

Работники ЦСО принимают активное участие не только в жизни села, но и в жизни СДК. Ими была показана очень интересная юмористическая сценка «Мать и сын». В сценке принимали участие Р.Ф. Каримова, Р.Ш. Хафизова, Р.Р. Зарипова, Э.М. Саразева, Г.М. Гиматдинова.

Также наш концерт не обошёлся без задорного коллектива бабушек с молодой душой. Таккиря Еремеева, Гульсиня Сафина, Алсу Зайнакова, Тагиря Ганиева исполнили задорные частушки.

Шахноза Ибрагимова прочла стихотворение на узбекском языке «Мамина душа». Ведущими концертной программы были А.А. Фархутдинова и Д.И. Ахмадуллин. Мероприятие закончилось песней в исполнении Ф.Ф. Шарафиевой.

Работники СДК Э.Р. Финк, А.Ф. Мустафина, Г.А. Рафагудинова

ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

У контрольно-семенной
службы юбилей

Илюся Гайнуллина.
Фото Рустама Бадрутдинова.

14 декабря семенному контролю, как государственной службе в России, исполнилось 140 лет и 10 лет образованию Россельхозцентра

Забота о семенах у земледельцев возникла много тысяч лет назад. Они сами занимались отбором семян, сушили, веяли и хранили в закромах как зеницу ока, тем самым, являясь контролерами качества высеваемых ими семян. Так возникали народные сорта, дающие по тем временам высокие урожаи. Развивался рынок сбыта продуктивных и качественных семян. В связи с чем, и возникла необходимость в создании независимых контрольных семенных станций.



Начало семенному контролю, как государственной службе в России, было положено открытием в декабре 1877 года при Главном ботаническом саду в Санкт-Петербурге первой станции испытания семян. В последующие годы сеть контрольно-семенных станций (лабораторий) неоднократно меняла свои организационные формы. В Камышлинском районе эта столь нужная и значимая для полеводцев структура начала функционировать 19 лет назад. Как и другие государственные службы, несколько раз подвергалась реорганизациям, но суть и смысл своего предназначения, несмотря ни на что, сохраняла. У истоков её создания стояла Халисия Хасаншина, многие годы посвятившая этой службе и сейчас находящаяся на заслуженном

отдыхе.

Распоряжением Правительства РФ от 5 мая 2007 года в стране создан «Россельхозцентр», который объединил две структуры – станции защиты растений и семенные инспекции, стал их правопреемником. Сегодня «Россельхозцентр» - это одно юридическое лицо. В регионах созданы его филиалы, в районах – отделы.

Коллектив Камышлинского отдела – это четыре человека, практически, те же специалисты, которые работали в бывшей семенной инспекции, успешно выдержали реорганизацию структуры и передачу инспекции в 2006 году в «Россельхознадзор», и создание «Россельхозцентра». Этот небольшой коллектив под руководством Гюзель

Хабибуллиной - агрономы по семеноводству Дания Тахатулинова и Лилия Минахметова, главный агроном по защите растений Магдан Зияков - оказывает сельхозпроизводителям района услуги, связанные с семеноводством и защитой растений, выполняет лабораторные работы по определению качества семян на предмет поражённости их болезнями, проверяет посевные и сортовые качества семенного материала.

Словом, работа наших специалистов в хозяйствах востребована, и с ней они успешно справляются. И в юбилейный год службы, думаю, все аграрии района от души хотят сказать им только спасибо за работу, оперативность, профессионализм и неравнодушие к выполнению своих обязанностей.

ЗАКОНОПРОЕКТ

Часть полномочий по поддержке
аграриев могут передать
муниципалитетам

Сейчас главы крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ), являющиеся получателями гранта на поддержку начинающих фермеров и на развитие семейных животноводческих ферм, предоставляют ежеквартальную отчетность непосредственно в министерство. Законопроект же предлагает наделить местные администрации полномочиями по проведению анализа и обобщению отчетов, предоставляемых КФХ, получившими гранты.

Кроме того, для оперативного доведения средств господдержки до сельскохозяйственных товаропроизводителей на проведение весенних полевых работ законопроектом предусматривается наделение органов МСУ полномочиями по проведению анализа и обобщения документов, предоставляемых организаци-

ями и индивидуальными предпринимателями в подтверждение целевого использования полученных ими кредитов и займов.

Указанные субсидии с 1 января 2018 г. будут предоставляться министерством сельского хозяйства и продовольствия непосредственно, решение о выделении этих средств также будет приниматься министерством.

В бюджете региона на 2018 г. предусмотрены субвенции муниципальным районам Самарской области на исполнение переданных государственных полномочий в объеме 90 млн рублей.

Законопроект был одобрен правительством области. Но до начала его рассмотрения депутатами все возникшие вопросы планируется дополнительно обсудить и проработать совместно с прокуратурой.

СОБРАНИЕ

Разъяснили и предупредили

С целью профилактики преступности в молодежной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в минувшую среду была организована встреча обучающихся образовательного центра села Камышла со старшим инспектором по де-

совершение преступлений. Также в ходе встречи были затронуты вопросы поведения учащихся в училище и общественных местах, уважительного и корректного отношения к учителям, взрослым и сверстникам, общение в социальных сетях. Беседа основывалась на конкретных



лам несовершеннолетних отделения полиции №56 Г.М. Ахметшиной во взаимодействии с представителями районной комиссии З.З. Гайзуллиной и службы семьи Г.А. Шайхутдиновой

Общение с учащимися прошло в форме круглого стола. В беседе освещались вопросы об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершаемые правонарушения. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за

примерах и фактах из профессиональной деятельности служб профилактики.

Учащиеся принимали активное участие в беседе, задавали интересующие их вопросы, рассказывали о своих проблемах. «Хочется надеяться, что ребята серьезно отнеслись к информации, поверили, что мир полон интересного: это учёба, занятия спортом, участие в конкурсах и многое другое, а это уже половина в достижении цели», - отметила Гульфира Ахметшина.

